

## 帮助每一个企业安全、便捷地使用数字资产

HELP EVERY ENTERPRISE USE  
DIGITAL ASSETS SAFELY AND EASILY

### 公司资讯

#### 新火资管与嘉实国际签署战略合作MOU

5月1日消息，嘉实国际资产管理有限公司（Harvest Global Investments Limited，简称「嘉实国际」）与新火资产管理（香港）有限公司（Sinohope Asset Management (Hong Kong) Limited，简称「新火资管」）宣布达成战略合作并签署MOU 协议，双方将在项目合作、业务开发、分销渠道和产品服务开发三大领域进行深入合作。此外，新火资管的股东将作为基石投资者参与嘉实国际在香港新批准的比特币和以太坊现货ETF。



#### 华夏基金发行虚拟资产现货ETF，新火资管等首批投资助力

5月3日消息，华夏比特币ETF和华夏以太坊ETF于香港联交所成功上市，新火资管、ChainUp 和 SpiderPool 参与投资该 ETF 产品并提供资源支援。

在此次发行中，新火资产管理（香港）有限公司（Sinohope Asset Management (Hong Kong) Limited，简称「新火资管」）与华夏基金（香港）携手合作，为亚洲投资者提供了参与数字资产浪潮的全新的、安全的投资选择，携手助力香港的虚拟资产的合规、稳健和繁荣发展。双方希望通过此次合作，持续搭建传统资本与新兴资产的桥梁，期待共同描绘 WEB3.0 新技术和金融科技产业的未来。

## 「新火之夜」酒会活动于香港举办

5月8日晚，由新火科技SINOHOPE、HashKey Exchange、ChainUp 主办，ABCDE Capital联合主办的「新火之夜」酒会活动，在香港顺利举行。酒会定向邀请了香港及全球Web3行业领袖、比特币生态旗帜人物、KOL、Web3生态明星项目、投资人、投资机构，共同探讨和推进WEB3及虚拟资产的合规化发展。



## 新火科技推出行业最快最安全的2-n ECDSA门限签名

5月9日，继数字资产托管核心技术——分布式密钥派生获得专利授权，新火科技独家创新提出的2-n ECDSA门限签名协议又被世界三大文献数据库之一IEEE Xplore发表。该协议与Li17 2-2签名协议安全性相等，且签名速度更快。

## 新火科技SINOHOPE 主办线上活动顺利举行

5月21日，由新火科技SINOHOPE、MetaEra主办的Twitter Space 线上活动顺利举行，活动由新火科技SINOHOPE 吴简至与MetaEra 香港负责人Cassie完成主持，新火资管合伙人Emma Zhu、L2Y 创始合伙人Lester Li、嘉实国际首席战略官Flora Lou、PSE Trading 合伙人Macro Fang等嘉宾围绕主题「资管新纪元：从技术驱动到投资者保护」参与分享，现场反响热烈，累计收听人次达2.1万。

## 新火资管投资策略主管Tony Luk 出席AsianInvestor 峰会并发表主旨演讲

5月23日，新火资管投资策略主管 Tony Luk 受邀出席了AsianInvestor “亚洲投资人”主办的19th Asian Investment Summit，并在峰会上就「虚拟资产——平衡现代资产配置策略中的风险和收益」主题进行现场演讲和观点分享。Tony 就当前全球各主要国家和地区对区块链和虚拟资产的监管态度做了全局介绍和解读，Tony 分享到，美国政府一直以来致力于推动 Web3 在监管框架下加速开发，美国政府在 2024 年初批准通过比特币现货 ETF，它成功地吸引了许多华尔街传统机构的投资。这一里程碑式的事件，标志着虚拟资产向前迈出了一大步，为投资者开辟了更多的方式来获得代币的敞口。

## 行业动态

2024年5月，加密货币市场整体上涨。5月15日，美国发布四月CPI，年度增加3.4%，比上月低了0.1%，显示通胀受控，比特币当日上涨+7.5%。同时5月比特币ETF获得持续资金流入。此外，5月20日，美国SEC周一要求证券交易所更新以太坊现货ETF的19b-4备案文件，市场预期以太坊ETF获批概率大增，以太坊当日大涨近+20%。整个五月，BTC收益率为+11.4%，同期ETH收益率为+24.9%。市值最高的30大币种中，收益率最高的是UNI (+41.5%)，LINK (+40.2%)，SOL (+30.5%)；收益率最低的是ICP (-7.8%)，TRX (-6.1%)，OP (-3.2%)。体现除BTC和ETH之外的Altcoin表现的S&P Cryptocurrency BDM Ex-MegaCap Index上涨+14.1%，体现去中心化板块的S&P Cryptocurrency DeFi Index上涨+19.2%。加密货币总体市值上涨，5月底为2.66万亿美元。币安BTC/USDT现货成交量下跌，从4月的120万个，降低到5月的94.5万个。

宏观经济方面，5月1日美联储公布议息结果，利率不变，符合市场预期。4月价格指数下降，显示通胀受控，CPI同比增长3.4%，低于前值3.5%；但PPI同比增长2.2%，高于前值2.1%。就业数据向好，4月非农就业人口为17.5万，大幅低于前值30.3万和预期的23.8万。纳斯达克指数5月上涨+6.9%，行业概念大都上涨，MicroStrategy上涨+43.1%，Marathon Digital上涨+21.5%，Unity Software下跌-24.7%。

### ➤ 加密领域重要动态

- 美国当地时间4月30日，在美国西雅图联邦法院，币安创始人及前首席执行官 CZ 正式接受判决，因违反反洗钱法律被判处4个月监禁。CZ 在X平台发文表示：“感谢大家的关心和支持，无论是写信，还是在X上表示支持，还是以任何其他形式。这对我来说都很重要，让我获得力量保持坚强。我会度过这段时间以结束这个阶段，专注于我人生的下一个篇章（教育）。我仍将是加密货币的被动投资者（和持有者）。我们的行业已经进入了一个新的阶段。合规是非常重要的。整个过程的一线希望是，币安一直处于显微镜下。所有资金都是 SAFU（安全的）。保护用户！”
- 视频游戏零售商游戏驿站股价在今日美股盘前交易中一度飙升超 40%，主要因为社交媒体人物 Roaring Kitty 在阔别三年之后又重返 X 平台。游戏驿站美股开盘后延续涨势，截至 5 月 13 日晚发稿已六次触发熔断，股价涨幅收窄至 63.29%，盘初涨幅一度超 110%。5 月以来，陷入困境的游戏驿站股价已飙升逾 57%，但仍远未达到 2021 年的峰值。Roaring Kitty 被称为美国散户的“带头大哥”，曾在 2021 年推动散户“大战”华尔街。通过不断的晒单、发表评论预测，推动了散户对游戏驿站的热捧，吸引了大量资金流入游戏驿站，并最终战胜了做空的对冲基金。美国当地时间 4 月 30 日，在美国西雅图联邦法院，币安创始人及前首席执行官 CZ 正式接受判决，因违反反洗钱法律被判处 4 个月监禁。CZ 此前承认在其平台操作中违反了《银行保密法》。

- 彭博 ETF 分析师 James Seyffart 于 X 发文表示，除了 BTC 和 ETH 之外，SOL ETF 的需求可能比其他数字资产要大，但问题在于 SEC 对待 SOL 的态度与对待 ETH 完全不同，在此前针对 Coinbase、Kraken 以及其他公司的诉讼中，SEC 都曾直截了当的表态“Solana (SOL) 是一种证券”，这可能会使 SOL 的 ETF 之路变得非常崎岖。
- Mt.Gox 发布的文件显示，Mt.Gox 确认此前相关转账是为了在 10 月 31 日债权人偿还期限之前做好准备。根据其文件，根据复原赔付计划，复原受托人 (Rehabilitation Trustee) 正在准备就分配加密货币的复原索赔部分进行偿还。这种偿还意味着，根据复原债权人的选择，要么 (i) 通过指定的加密货币交易所等进行偿还，代表复原债权人接收比特币和比特币现金，要么 (ii) 通过出售比特币和比特币现金获得的收益进行偿还。

## ➤ 巨头布局动作

- 根据一份向美国证券交易委员会提交的文件中显示，前红杉中国合伙人曹曦旗下投资公司 Monolith Management (砺思资本) 已持有超过 2400 万美元的贝莱德现货比特币 ETF，这家总部位于香港的公司对贝莱德 ETF 中的持仓量不仅位列第五，而且是其在 Meta 股票投资额的两倍多。文件还显示，该风投公司最大的两项投资是英伟达和微软。
- 摩根士丹利 (Morgan Stanley) 在 Q1 提交给 SEC 的 13F 文件中披露，其通过灰度 GBTC 向现货比特币 ETF 投资了 2.699 亿美元。根据 Fintel 的数据，这笔投资使其成为继 Susquehanna International Group (投资 10 亿美元) 之后，GBTC 的最大持有者之一。摩根士丹利也是众多披露了对现货比特币 ETF 投资的全球系统重要性银行 (G-SIB) 之一，其他银行包括加拿大皇家银行、摩根大通、富国银行、法国巴黎银行和瑞银集团。
- 据官方公告，为了培养拥有多方市场参与者的健康行业，币安将率先支持中小型加密货币项目。币安诚邀优质的团队和项目申请币安上市项目，包括：直接上市 (Direct Listing)、Launchpools、Megadrops 等。币安希望通过加强支持具有良好基本面、有机社区基础、可持续商业模式和有行业责任心的中小型加密货币项目，以推动区块链生态系统的发展。
- 5月24日消息，比特币原生二层网络Bitlayer发布与Lorenzo、Bitsmiley、Avalon、Bitcow、Pell、Enzo和Bitparty七家生态项目联合发起的Mining Gala头矿节活动公告。首期头矿节时间为5月27日-6月10日，活动奖励由头矿节专属空投和七家项目方在Bitlayer Dapp榜单竞赛中获得的开发者空投两部分构成。其中，项目方将为用户提供总价值超过2324万美元的项目代币空投，大部分Token预计在1-2个月内完成TGE。此外，项目方承诺将他们在Bitlayer Dapp榜单竞赛所获的Bitlayer宝石100%发放给用户。榜单竞赛结束后，用户可将获得的Bitlayer宝石在TGE后按一定比例兑换为Bitlayer代币(BTR)。

## ➤ 监管动态

### 西方地区

- 美联储理事米歇尔·鲍曼（Michelle Bowman）敦促各州和联邦政府建立合作伙伴关系，共同监管稳定币，同时立法者们正在制定相关法案。鲍曼在数字商会的 DC 区块链峰会上被问及各州和联邦政府在解决稳定币问题上应扮演什么角色，鲍曼表示各州更加愿意就这一领域的扩张进行讨论，鲍曼表示：“美国货币伴随着出现挤兑等风险，这可能需要我们为美元提供保护措施。因此，从美联储的角度来看，重要的是我们有能力参与并与任何最终形成的框架进行协商，无论是目前的法案还是随着美国国内稳定币的发展而出现的其他框架，美联储在协商过程中都应该有一席之地。”

### 亚太地区

- 香港正在考虑允许直接投资以太坊的 ETF 进行质押。据知情人士透露，香港证券及期货事务监察委员会正在与以太坊 ETF 发行方就通过持牌平台提供质押服务进行讨论，此前几周已收到相关提案。该人士表示，相关讨论仍在进行中，尚无明确的决策时间表。香港证监会的发言人未立即回应置评请求。如果获得批准，质押收益可能会提振市场对香港加密货币现货 ETF 的需求，这些 ETF 自 4 月推出以来市场需求不温不火。这也可能使作为亚洲金融中心的香港领先于美国，美国有望批准不包括质押功能的以太坊现货 ETF。
- 香港证监会就虚拟资产交易平台的“不违反”期间结束发表声明。证监会提醒公众，适用于根据《打击洗钱及恐怖分子资金筹集条例》（第615章）（《打击洗钱条例》）在香港营运的虚拟资产交易平台的“不违反”期间，将于2024年6月1日结束。所有在香港营运的虚拟资产交易平台，均须根据《打击洗钱条例》获证监会发牌，或属“被当作获发牌”的虚拟资产交易平台申请者。在违反《打击洗钱条例》的情况下在香港营运虚拟资产交易平台属刑事罪行，证监会将对任何违法行为采取一切适当行动。

\*备注：上述提及“虚拟资产”、“数字资产”及“加密资产”等用词因地区称谓不同，但实则概念相同。

## 免责声明

此信息不是销售要约或购买任何证券、期权、期货或其他与证券有关的衍生品的要约邀请，其内容也不是任何证券法所规定的。任何此信息、陈述或评论不应被视为购买或出售或持有此类证券的建议或出售此类证券的要约。此信息不考虑亦不提供关于任何人的具体投资目标或财务状况的任何税务、法律或投资建议或意见。虽此信息内容被认为是准确及可靠的，但新火科技控股有限公司（“新火科技”）及其代理人、顾问、董事、高级职员、雇员及股东并没对此信息的准确性作出任何明示或暗示的陈述或保证，新火科技明确表示不承担可能基于此信息或其错误或遗漏的及所有责任。

## 公司介绍

新火科技控股有限公司（简称“新火科技”，股票代码：1611.HK）作为一站式数字资产托管平台，致力于帮助每一个企业安全、便捷地使用数字资产。公司秉承着安全、合规、专业、多元的服务原则，提供MPC自托管、场外大宗交易、数字资产托管、虚拟资产管理等服务。

新火科技重视合规，在全球主要市场积极申请多项虚拟资产及金融相关牌照。目前新火科技旗下的子公司分别已成功取得：(i)香港证券及期货事务监察委员会（“香港证监会”）颁发的第4类（就证券提供意见）及第9类（资产管理）牌照，并获批准可管理投资100%于虚拟资产的投资组合；(ii)在香港注册为信托公司，并获批信托或公司服务提供者牌照；(iii)获得美国金融犯罪执法局（FinCEN）颁发的货币服务业务注册许可（MSB）。

## 投资者咨询

邮箱：[ir@sinohope.com](mailto:ir@sinohope.com)  
领英：新火科技「SINOHOPE」  
推特：[@SinoHopeGroup](https://twitter.com/SinoHopeGroup)  
网址：[www.sinohope.com](http://www.sinohope.com)



欢迎关注新火科技  
微信公众号